

## “退出小品舞台”引关注

# 赵本山：其实真没想好

日前，赵本山携小沈阳等《乡村爱情变奏曲》等众多主演在北京举行发布会，宣布该剧将于今晚登陆央视电视剧频道进行二轮播出。谈起今后是否会再回归小品舞台时，赵本山更是坦言，自己还没想清，“但不管怎样，希望大家别把这事看得太重。”

### 上春晚，要看大家，还要看国家

作为央视春晚的常青树，此前赵本山的一句“退出小品舞台”引起广泛关注。春晚之后赵本山的首次亮相，自然躲不开关于这件事的各种问题。在媒体的多次追问下，本山大叔最终坦率地回答说：“其实真没想好，但我也希望大家别把这事看得太重，说到底，我就是个农民演员。我能轻松放下，总比之后大家看伤心了再放下好吧？”

对于是否可能再上春晚，赵本山表示，作为一个演员，在大家需要的时候是退不下来的，但最终还要看国家需不需要。此外，赵本山也恳切地说：“自打儿子、闺女出生，就一直没陪他们一起过过年，我这两年终于回家了，他俩倒也开始不适应了，估计也寻思咋多这么一人呢。”

### 跟央视对抗 怎么可能

宣布退出春晚，甚至宣布不再演小品后，赵本山与央视关系不和的传言再起。如今《乡6》登陆央视，难免让人觉得这是双方缓解关系的举动。“是否这意味着你与央视关系回暖呢？”赵本山的回答相当直接：

“完全没有的事！我一个人，说到底也就是个演员、是个体，跟央视对抗，怎么可能啊。”

“我们从《刘老根》、《马大帅》的时候就一直合作，如今在两会期间，这么重要的时段，（央视）播我们的《乡6》，哪来的矛盾。”赵本山笑着答道。

据《法制晚报》



## 免费看《爱神》、围观最帅“猪八戒” 星报影迷团20个名额等你来抢

星报讯(记者 吴笑文) 由钟汉良、王子文、张俪主演的《爱神》3月8日即将和大家见面。片中“长椅”作为众多精彩好戏的发生地，深受主角们的喜欢。本报联合左岸影城合作邀请20位热心读者，3月9日下午一起回忆坐在长椅上的爱情。

值得一提的是，近日热映的《西游降魔篇》中，猪八戒的扮演者陈炳强，也将现身迎来3周年生日的左岸影城，在观影《爱神》结束后参加见面会，与粉丝现场交流。星报读者可以登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com>)星空社区相关主题帖或者参与市场星报官方微博的互动，被选中的读者可以直接免费去左岸影城售票处领票观影，并参加见面会。另外，让更多的读者可以与明星零距离接触，希望参

加见面会的读者也可在此报名预订名额(需在影院交30元购票)。报名截止时间为今天下午5点。

### 影片花絮

钟汉良在面对两位美女的夹击下，尽显搞怪本色。面对帅哥的诱惑，清纯的王子文表示：“拍摄的时候，我们一直笑场，因为钟汉良总是会做出很‘高端’的搞怪表情，让我和张俪应接不暇，我本身需要表现出想接近又不太亲密的感觉，所以就特别注意，笑得也就多点。”本身就具有成熟妩媚都市女形象的张俪表示：“《爱神》这场爱情就像照片中一样，都存在选择，但是选择权不是在一方，而是在双方。我这个职场女强人，对爱也不是能完全把控的，希望很多

职场生活的女生朋友看了这部电影能够有所觉悟。”

而沉醉在《爱神》之吻里的钟汉良则表示：“《爱神》拍摄的主线是缘分，我和《爱神》也是一种缘分，‘缘’来都是爱，只是爱的深与浅，爱的复杂与简单的区别而已。在拍摄中让我了解了很多剧组以外的故事，当几个主角的生活从现实搬到屏幕时，你才会发现原来生活中有很多是我们所忽视的，我们的牙齿、身边的老人、宠物……《爱神》其实是在我们心中，看你能不能发现。”

观影时间：3月9日下午3:20

地址：左岸影城(合肥潜山路大唐国际购物中心4楼)

咨询电话：65223803 65223806

### 谈夺最令人失望男演员 小沈阳：我承认确实是烂

星报讯 不知不觉，“金扫帚奖”已经举行到第四届，这个是华语史上首个为年度最差影片颁发的奖项，已第二次夺奖的小沈阳难得在微博直认自己烂，勇气可嘉，“‘金扫帚’，应该办下去。给我的奖我会虚心接受！我打心眼里承认确实是烂！这也是在我往后的路上的鼓励和历练。200多万人投票，证明还是有人关注！我接受批评，也希望大家也会鼓励我。”

### 卖萌无下限 刘烨：早预料“火华社”会火



星报讯(记者 吴笑文) 刘烨自开通微博以来，极尽耍宝卖萌之能事，深受网友喜欢，每条微博动辄上万条转发评论，被网友亲切地称为“火华社”。而在将于3月29日公映的《厨子戏子痞子》中，刘烨也延续了“萌厨子”的形象。昨日，该片新曝光他的剧照和预告片，“估计观众看了会说‘刘烨怎么这样，挺欠抽的’。”

刘烨坦言是自己年过三十后心态更放松了，更自爆早预料到微博会火，“我自己也看微博，知道大家都爱看什么样的。微博里是我挺私人的一面，我就是躲在幕后往大了耍，也不怕人来逮我！”

### 否认新恋情 伊能静：密会的是经纪人

星报讯 自从与庾澄庆分手以来，伊能静的感情归属一直受到外界关注。近日，有媒体拍到她与某神秘男子“约会”。据悉，当天正是伊能静的生日，伊能静一行人被拍到在北京的某高档餐厅聚餐，而聚餐结束后，伊能静则由一位神秘男子搀扶着上车离开，途中伊能静一副小鸟依人的模样，两人脸上也挂着灿烂笑容。

随后，伊能静在微博回应说：“照片中的先生是我经纪人，去年就已经在纽约完婚了。”随后，伊能静感慨，“真相就是真相，别以为娱乐就能装，只会失去公信力。”

### 否认故意不见旧爱黄宗泽 胡杏儿：能打招呼就打

星报讯 胡杏儿日前一身春装出席美容产品大赏颁奖典礼。现场，胡杏儿希望留回长头发，她表示：“长头发好一点，今年的目标就是要多点女人味。(想旺桃花?)”随缘，有女人味市场会大一点。”

日前有指她在内地与旧爱黄宗泽同场避免，胡杏儿否认：“我们是一起工作，只是没机会碰到。我们在TVB经常碰到，只是大家看不到。有时在远处见到，有机会能打招呼就打。”